

陈瑞商来遂调研

本报讯(记者 傅长琪)10月12日下午,市政协主席陈瑞商率调研组来遂开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研并召开座谈会。县领导华治武、郭劲松、林成高陪同。

陈瑞商一行先后赴大柘镇、王村口镇,参观了遂昌革命纪念馆、中国工农红军挺进师纪念馆等,一路上,倾听浙西南革命故事、追溯浙西南革命历史、感悟浙西南革命精神,在调研中不断汲取信仰的力量,开启了一次难忘的“初心之旅”。

“不容易啊,我们都要向您老学习!”在位于大柘镇的遂昌革命纪念馆、中共遂昌支部旧址,陈瑞商亲切慰问了坚守纪念馆17年的老党员朱宗鹤,并号召大家要向朱宗鹤学习,守牢初心、担好使命。期间,陈瑞商参观了遂昌革命纪念馆展陈中心、传承中心,详细了解遂昌革命历史和红色文化传承工作开展情况。在王村口镇,陈瑞商一行先参观了中国工农红军挺进师纪念馆,随后,又沿着月光山路,实地考察红色古镇建设情况。在

宏济桥、1935文旅街区等点位,来往游客摩肩接踵,陈瑞商一边听取情况介绍,一边实地感受古镇特有的红色文化魅力。

在随后的座谈会上,与会人员围绕弘扬践行浙西南革命精神、加强政协党的建设、丰富政协监督形式和方法等主题进行了交流发言。

听取发言后,陈瑞商表示,遂昌在开展主题教育活动,弘扬践行浙西南革命精神,推动政协各项工作向前进上有基础、有实效,实现了“红色氛围更浓厚、红色精神更宏大、红绿融合更发展”的新成效,各项工作落实到位、成效显著,值得肯定。下步,人民政协要担当政协使命、不忘合作初心、坚持求是挺进、永远与民同心,凝心聚力“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”,用舍我其谁、功成必有我在的担当,更加广泛地团结起各个阶层,提振“精气神”,勇于创新,不断巩固深化主题教育活动成果,开创政协事业新局面,以实际行动树立新时代人民政协新样子。

张壮雄在调研“大搬快聚富民安居”工程时强调

以担当作为践行初心使命 全力办好“大搬快聚”这件民生实事好事

本报讯(记者 龚隆森)10月12日上午,县委书记张壮雄围绕“大搬快聚富民安居”工程赴焦滩、王村口等地开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研。一路上,他主动走村入户,积极探民情、访民意、听民声,并与当地党员干部群众座谈,共商致富计,共筑安居梦。

张壮雄先后来到焦滩乡大路沿村坟岗自然村和王村口镇钟根村珠坑自然村等地,实地了解“大搬快聚富民安居”工程开展情况。期间,他还当起了“摸底调查员”和“政策宣传员”,不仅向当地群众了解搬迁意愿,还为他们解读政策,引导动员大家搬迁下山过新生活。

在随后召开的“大搬快聚富民安居”工程座谈会上,张壮雄认真听取焦滩、王村口两乡镇和部

分行政村负责人汇报,并不时询问各方意见,协调解决工作难题。他指出,“大搬快聚富民安居”工程是一项惠民生、利长远的重要工程,广大党员干部必须坚持“以人民为中心”的执政理念,树立正确导向,坚定发展目标,算好政治账、经济账、长远账,以担当作为践行初心使命,全力办好“大搬快聚”这件民生实事好事。

就进一步做好各项工作,张壮雄强调,要守牢底线,保障安全。要牢固树立“以人为本”的发展观,始终把人民群众生命安全放在首位,以高度的思想自觉和行动自觉守牢安全底线,全力推动“大搬快聚富民安居”工程快速有效落实,切实保障人民群众生命安全。要好事办好,工作做细。要永葆“一枝一叶总关情”的为民之心,主动深入群众、帮助群

众、发动群众,正确处理好群众在搬迁过程中的需求与欲求间的关系;要尽最大努力做好后续公共服务及技能培训等工作,解决广大搬迁户的后顾之忧,让他们能够“搬得下、稳得住、富得起”。要不等不靠,大步推进。各属地乡镇(街道)和行政村要立足于自力更生,坚持以干得助,以高度的政治站位,强烈的责任担当投身其中,扎扎实实做好“大搬快聚富民安居”工程;党员干部要带头走在先、搬在前,充分发挥先锋模范作用,让更多的农民住上好房子、过上好日子。

县领导周立民、王向荣参加调研。



县委教育工作领导小组第一次全体会议召开

本报讯(记者 蓝叶佳乐)10月12日上午,县委教育工作领导小组第一次全体会议在县政府综合楼二楼会议室召开。县委副书记、县长胡刚主持会议并讲话。县领导顾奕滨、郭劲松、李建霞出席会议,县委教育工作领导小组成员参加会议。

会议学习传达了全国、省教育大会和市教育提质行动动员大会精神;听取了县教育局教育质量提升工作情况汇报;讨论审议通过了《中共遂昌县县委教育工作领导小组工作规则》《中共遂昌县县委教育工作领导小组秘书组工作细则》《县教育高质量发展大会方案(草案)》《遂昌县教育质量提升行动计划(2019-2022)》。

近年来,遂昌教育工作围绕教育现代化建设这条主线,

在教育服务体系、教育模式改革和教育发展格局等方面下功夫,大力促进教育公平,提高教育质量,加快建设学有优保、学有优教、学有优资、学有优质的现代化教育体系,教育质量不断提升。

胡刚要求,要肯定成绩,坚定办好教育事业的信心和决心。党的十八大以来,我县教育工作实现了保障机制更加完善、办学条件更加标准、育人质量稳步提高、各类教育更加协调、师资队伍更为优化、教育惠民更显关怀。要坚定不移,全面加强党对教育工作的领导。教育是国之大计、党之大计,事关国家发展、事关民族未来,要始终坚持党建引领,始终守牢阵地、弘扬正能量。要聚焦重点,全面推进遂昌教育提质行动。(下转第三版)



目前,应村乡西山头村辣椒展陈馆投入使用。展陈馆除展示了该村多个品种的辣椒产品,还对辣椒从种植到销售的过程进行展示。近年来,西山头村利用高海拔生态优势,鼓励村民发展辣椒种植加工,在实现集体经济发展和村民增收致富的同时,“辣椒支部”引领西山头村民走上火红之路。图为工作人员在摆放整理展陈中心的产品。
记者 章建辉 摄

西畈乡渡口村以实际行动践诺初心

多方筹措解决村民用水难题

本报讯(记者 蓝怡俊 通讯员 傅聪花 黄叶容)“来水啦!来水啦!太好了,这下不用为水发愁了!”前几日,家住西畈乡渡口村的村民徐建云兴高采烈,因为困扰村民许久的用水难题,终于解决了!

西畈乡渡口村地处偏远,基础设施落后,村民居住分散,日常生活用水全靠山泉,久旱少雨季节的用水难题一直是当地村民的一大“心病”。

为解决村民季节性供水难题,渡口村村两委、党员干部不等不靠,主动谋划、积极应对。

“经过调查,我们发现村里基础水管正常,缺水是由于源头主管老化,长期干旱导致水资源紧缺造成的。”渡口村党支部书记徐益华介绍,掌握供水难题源头后,村两委、党员干部便主动带头,积极发动村民寻找水源,进行管网、支网和加压设施等建设。根据渡口村实际情况,村两委还创新采用了“分区域、多途径”供水模式,对水源有保证、人口较集中的区域,采用连片供水方式;对居住分散、交通不便的地方,采取引山泉、建集雨水窖等方式;(下转第三版)

我县被列入新时代文明实践中心试点建设国家级试点县

本报讯(记者 蓝叶佳乐 通讯员 罗琦琦)10月11日,中央宣传部办公厅、中央文明办召开了深化拓展建设新时代文明实践中心试点工作电视电话会议,会上公布了建设新时代文明实践中心全国试点县(市、区)名单,我县榜上有名。

据了解,建设新时代文明实践中心,是党中央立足全局、审时度势、着眼长远做出的重大战略部署,浙江是全国首批试点省,我县作为先行先试县,一年多来,立足实际,积极探索,勇于创新,推动新时代文明实践中心建设有力有序开展。

我县自开展新时代文明实践工作以来,积极探索打造“遂昌模式”,建立了以党委(党支部)书记为主要负责人的文明实践三级组织架构;提炼形成了“传新思想、传新知识、传新风尚,践行核心价值观、践行‘两山’理念、践行主流文化、践行乡风文明、践行志愿精神”为主要内容的“三传五践行”新时代文明实践内涵;实施推进了以“新思想入脑、革命精神践行、耕读文化传承、慈孝文化弘扬、移风易俗治理、文化礼堂教化、文明村镇创建、志愿服务暖心”为主抓手的“八大行动”;创新建立了新时代文明实践电视端平

台、智慧文化礼堂等智慧化平台;建成了县、乡、村三级志愿服务体系,制定文明实践星级评定制度、创新文明养成机制等保障长效运行,系统化推进我县新时代文明实践中心试点建设工作,并取得了阶段性成效。

据不完全统计,截至目前,我县已接待来自山东、江苏、福建、广东、北京、建德、义乌、海宁等省内外70余批次的学习考察团队。

(下转第三版)

